



Datum objave: 25.5.2015 Rubrika: Vodič

RIJEKA

Program Pomorskog fakulteta



Pomorski fakultet u Rijeci od 25. do 28. svibnja organizira četiri događanja, od kojih prva tri zajednički sa Studentskim zborom Pomorskog fakulteta u Rijeci. Program počinje danas u 14 sati u predavaonici 207 predavanjem »Od kadeta do zapovjednika«. Predavač kapetan broda Mario Šarac, danas ITF inspektor, ispričat će studentima put pomorca koji počinje ukrcajem na brod u svojstvu kadeta, a profesionalni vrhunac doživljava ukrcajem za zapovjednika broda. Sutra, u utorak, 26. svibnja, najavljena je 17. Riječka regata u mornarskom veslanju u akvatoriju riječke putničke luke. Prve utrke posada (sastavljenih od po 12 veslača i jednog kormilara) u dva life-boata, odnosno u brodicama za spašavanje, počinje u 14 sati. Planirani završetak finalnih utrka je oko 21 sat. Svečano otvorenje je na Riva Boduli, u 18 sati. U srijedu, 27. svibnja, na programu je Dan karijera, od 9 do 14 sati. U prostorima Pomorskog fakulteta u Rijeci Studentski zbor Fakulteta na simboličan način povezat će se nastavni proces sa svijetom rada i organizirati susret gospodarstvenika iz najšireg kruga tvrtki koje ostvaruju svoju poslovnu aktivnost u pomorstvu, predstavnika državnih institucija i ustanova iz pomorstva i studenata. Na ovom susretu, tvrtke i ustanove predstaviti će svoje poslovne djelatnosti i mogućnosti zapošljavanja, a studenti će moći dobiti neposredne informacije o tvrtkama i ustanovama koje djeluju u pomorskom gospodarstvu. Svoj dolazak između ostalih su najavili, kako domaći tako i strani poslovni subjekti: CMA CGM, Jadranski pomorski servis, Jadrolinija, Fincantieri, MAERSK – Safmarine, Uljanik grupa, ZABA, HGK, Viktor Lenac, Zavod za zapošljavanje... U četvrtak, 28. svibnja, bit će održana svečana promocija diplomiranih studenata u HNK Ivana pl. Zajca. Na prvoj promociji koja počinje u 10 sati i na drugoj u 13.30 sati ukupno će biti promovirano 309 inženjerki i inženjera, prvostupnica i prvostupnika, magistrica i magistara struke.